SO GIAO DUC & PAO TAO TP. HCM | BE KIEM TRA HQC KY I - NAM HQC 2023- 2024
TRUONG THPT THANH NHAN Mén: TOAN —10
MA DPE: 653 Thoi gian lam bai: 90 phut
(Ngay 15/12/2023)
Ho vatén hge sinh: .....covvviiiniiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiininnenaen. Lop: coveveennnnnnn. SO BD:......ccueeeeees

PHAN I - TU LUAN (6.0 diém )
Cau 1.(1.0 diém) Cho hai tdp hop A = |~5;3],B = [~1;+00). Tim ANB; AUB; A\ B; C,B.

Cau 2. (1.0 diém) Tim tap xac dinh cia ham sé y =z —1 +v6 — 2.

Cau 3. (1.0 diém) Xéc dinh cong thirc ciia him sé bac hai y = 22 + bz + ¢ 1Y

¢ do thi 1a parabol (P) nhu hinh bén. —1 O

-3

Ciu 4. (1.0 diém) Diém thi mon toan ctia 10 hoc sinh t6 1 16p 104 dugc cho trong bang dudi day:

7 7 8 10 6 8 7 9 9 9

Hay tim s6 trung binh, s6 trung vi va s tir phan vi thi ba trong bang diém trén.

—

Cau 5.(1.0 diém) Cho tam gidc ABC' ¢6 d6 dai cac canh AB =5, AB =6 va goc BAC = 60°. Tinh
do dai canh BC', ban kinh dudng tron ngoai tiép R va dién tich S cuatam giac ABC'.

Cau 6. (1.0 diém) Cho hinh chir nhat ABCD c¢b6 AB = a,AD = 3a. Goi M 14 trung diém canh AB va
G 1a trong tam tam giac BCD.

a) Tinh ‘E _AD .
b) Tinh tich vo huéng AG.AM .

PHAN II - TRAC NGHIEM (4.0 diém — 16 cAu trac nghiém khach quan )

Cau 1. Tap xac dinh ctia ham sb y = r-1 la
T+ 3
A. D:R\{l;—?)}. B. D = (—o0;—3). C. D:R\{—?)}. D. D = (-3;+c0).

Ciu 2. Tap xéac dinh cia ham s6 y = V8 — 4z 1a
A. D = (—ox;2). B. D= (—00;2]. C.D= <—oo;—2]. D. D= [2;—|—oo).

THPT TN — Ma dé: 653 - Trang 1



Cau 3. Parabol <P) cy = —z* + 4z + 3 co6 toa do dinh 12
A. 5, (1;6). B. S,(-1-2). C. S, (-2-6). D. S, (27).

Cau 4. Cho ham s béc hai y = az’® + bz + c(a = 0) c6 bang bién thién nhu sau:

X —0 5) +00

2

— 00 — 00

Ham s di cho nghich bién trong khoang nao dudi day?

A. (—00;2). B. (2;4+00). C. (5;400). D. (—oo;5).
Céu 5. Cho hai tp hop A = (0;+00); B = (—1,9). Tap hop A\ B bing

A. (9;—}—00). B. [9;+oo). C. [—1;9). D. (—oo;—l).

Céu 6. Cho hai tdp hop A =~ 1;5[;B={r € R /z—-2<0}.Taphop AN B bing
A. |25). B. (—o0;5]. C.[-1;2). D. |-1;2|.

—_

Cau 7. Cho tam gidc ABC ¢6 d0 dai hai canh AB =2 AC = 4 va goc BAC = 135". Dién tich tam
giac ABC bang

A. 1. B. 3v2. C. 2v2. D. 4.
Cau 8. Cho hai vecto @ va b théa man ‘5‘ = 1,‘5‘ =2 vaab=—1.Goc gilta a@ va b bang
A. 30" B. 60". C. 90". D. 120".
AY

Cau 9. Pudng cong trong hinh bén 14 d6 thi trén ciia ham sb nao
trong cac ham so dudi day?
A.y=x+1.

B. y =32z +2. O

Vs

C.y=-22"—z+1.

D.y=2"+z—1.
Ciau 10. Cho ba diém A, B,C bat ky. Két qua nao dudi day 1a ding?
A.BC=AB+AC. B.BC=AB-AC. C.BC=AC—-AB. D.BC=CA+AB.
Cau 11. Cho doan théng AB va M 1a mot diém thudc doan
AB sao cho AM :gAB ( tham khao hinh bén ).

Trong cac khang dinh sau, khiang dinh nao ding ?

— 99— — 33— A M B
A. AM ==AB. B. AM = —MB.
) 4
C. AM = EMB. D. MB = gMA.
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Cau 12. Biét parabol (P) cy =azr’ + bz + 1<a = 0) di qua diém A(—l;—4> va tryc d6i xtmg c6

phuong trinh 2 = 2. Tinh gié tri biéu thic M = a* +b°.
A. M =10. B. M =13. C. M =17. D. M =5.

Céu 13. Goi M,m lan lugt Ia gid trj 16n nhét va gid tri nh6 nhét ctia ham s f(z) = 2z — P2
trén doan [0; 1]. Tinh tong T = M + m.
8 — 92 49\

:_4_—9&. B.T:_S_—g\/g. C.T = . D.T = .
1 8 8 1

A. T

Cau 14. Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 d6 dai cac canh AB =4,BC =6.Goi M 1a trung diém canh
CD . Tich vo hudng AM.BD bang

A. 10. B. 14. C. 20. D. 28.
Cau 15. Mot vét chuyén dong ¢ van tdc tang lién tuc Av(m/s)
dugc biéu thi bang db thi 1a dudng cong parabol nhu 4|-------->>

hinh v& bén.Biét rang sau 2s thi vat 6 dat dén van toc
cao nhat bang 4m / s va bat dau giam tbc. Hoi tai thoi '
diém t = 3s ké tir lic vat bat dau chuyén dong thi van !
tde ctia vat béng bao nhiéu?
A. 1m /s B. 2m / s. !

C.3m/s. D. 4m /s. t(s)

o

@] 2 -

Ciu 16. Cho hinh vudéng ABCD c6 tam O va do dai canh bang 8 .Goi M 1a diém di dong trén duong

thang AC sao cho biéu thirc T = ‘MA + MB — MC" dat gia tri nho nhat. Khi d6 do6 dai doan
thang AM bang

A. 442, B. 3v2. C. 22. D. 6.
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SO GIAO DUC & PAO TAO TP. HCM PE KIEM TRA HQC KY I - NAM HQC 2023- 2024
TRUONG THPT THANH NHAN Moén: TOAN - 10
Thoi gian lam bai: 90 phut
(Ngay 15/12/2023)
Ho va tén hoc sinh: ...ccevviiniiniiiiiiiiiiiieiiirieenniienennnss Lop: coveeiniennnnns SO BD:.ceueeniennennn

PHAN I - TU LUAN (6.0 diém )
Cau 1.(1.0 diém) Cho hai tap hop A = [—5;3],3 = [—1;+oo). Tim ANB; AUB; A\B; C,B.

Cau 2. (1.0 diém) Tim tap xac dinh cia ham sé y =z —1 +v6— .

Ciu 3. (1.0 diém) Xéc dinh cong thirc ciia him sé bac hai y = 22° + bz + ¢ 1Y

c6 db thi 1a parabol (P) nhu hinh bén. —1 O

-3

Céau 4. (1.0 diém) Piém thi mon toan ctia 10 hoc sinh to 1 16p 104 duoc cho trong bang dudi day:

7 7 8 10 6 8 7 9 9 9

Hay tim s6 trung binh, s6 trung vi va s t&r phan vi tht ba trong bang diém trén.

L —

Ciu 5. (1.0 diém) Cho tam giac ABC c6 d6 dai cac canh AB =5, AB = 6 va gbc BAC = 60°. Tinh
do dai canh BC', ban kinh dudng tron ngoai tiép R va dién tich S cuatam giac ABC'.

Cau 6. (1.0 diém) Cho hinh chir nhat ABCD c¢b6 AB = a,AD = 3a. Goi M 14 trung diém canh AB va
G 1a trong tam tam giac BCD.

a) Tinh ‘E _AD .
b) Tinh tich vo huéng AG.AM .

PHAN II - TRAC NGHIEM (4.0 diém — 16 cu trac nghiém khach quan )

Cau 1. Tap xac dinh ctia ham sb Yy = r-1 la
T4+ 3
A. D:R\{l;—?)}. B. D = (—o0;—3). QD:R\{—?)}. D. D = (-3;+c0).
Cau 2. Tap xac dinh ctia ham ) y=+8—4x la
A. D = (—ox;2). B. Dz(—oo;?]. C. D:<—oo;—2]. D. D:[Q;—l—oo).

Cau 3. Parabol <P> cy =—z* + 4z + 3 co6 toa do dinh 12
A. S, (1;6). B. S,(-1-2). C. S,(-2-6). D. S, (27).
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Cau 4. Cho ham s béc hai y = az’® + bz + c(a = 0) c¢6 bang bién thién nhu sau:

X —0 159 +00

— 00 — 00

Ham s6 d3 cho nghich bién trong khoang nao dudi day?

A. (—00;2). B. (2;4+00). C. (5;+00). D. (—o0;5).
Cu 5. Cho hai tap hop A = (0;+00); B = (~1;9). Tap hop A\ B bing

A. (9;+00). B. [9;+00). C.[-19). D. (—o0;—1).

Céu 6. Cho hai tdp hop A =~ 1;5[;B={r € R /z—-2<0}.Taphop AN B bing
A. |25). B. (—o0;5]. C.[-1;2). D. [-1;2].

—_

Cau 7. Cho tam gidc ABC ¢6 d0 dai hai canh AB =2 AC = 4 va gobc BAC = 135". Dién tich tam
giac ABC bang

A. 4. B. 3.2 C. . D. 4.
Cau 8. Cho hai vecto @ va b théa min ‘&" = 1,‘5‘ =2 va ab =—1.Géc gilta @ va b bang
A. 30°. B. 60°. C. 90". D. 120"
Cau 9. Duong cong trong hinh bén 14 d0 thi trén ctia ham sb nao Ay
trong cac ham s6 dudi day?

A.y=xz+1. .
B. y =3z +2. O g
C.y=—-22"—z+1.
D.y=2"+z—1.

Ciau 10. Cho ba diém A, B,C bat ky. Két qua nao dudi day 1a ding?
A.BC=AB+AC. B.BC=AB—AC. C.BC=AC-AB.  D.BC=CA+AB.

Cau 11. Cho doan théng AB va M 1a mot diém thudc doan

AB sao cho AM = gAB ( tham khao hinh bén ).

Trong céac khang dinh sau, khiang dinh nao ding ?

— 99— — 33— A M B
A. AM ==AB. B. AM = —MB.
) 4
SN 3— - 99—
C. AM = §MB' D. MB = gMA.

Cau 12. Biét parabol (P) cy =azr’ + bz + 1<a = 0) di qua diém A(—l;—4> va tryc d6i xtmg c6

phuong trinh 2 = 2. Tinh gié tri biéu thic M = a* +b°.
A. M =10. B. M =13. C. M =17. D. M =5.
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Cau 13. Goi M,m lin luot 14 gid tri 16n nhét va gid trj nho nhit cia ham b f(z) = v22* — 2 —~/2
trén doan [0; 1]. Tinhtong T = M +m .
8 — 92 4—9\R

:—4——9*/5_ BT:_8_—9\/§. C.T = . D. T =

A. T . .
4 _ 8 8 4

Cau 14. Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 d6 dai cac canh AB =4,BC = 6. Goi M la trung diém canh

CD . Tich vo hudng AM.BD bang
A. 10. B. 14. C. 20. D. 28.

Cau 15. Mot vat chuyén dong c6 van tbe tang lién tuc dugc biéu hv(m/s)
thi bang d6 thi 1a duong cong parabol nhu hinh v& bén. 4|--------25 ,
Biét rﬁng sau 2s thi vat do dat dén van toc cao nhat bﬁng
4m / s va bit dau giam toc. Hoi tai thoi diém ¢ = 3s ké |
tir lac vat bat dau chuyén dong thi van tdc cua vat bé'mg
bao nhiéu?
A.1m /s B. 2m / s. i

C.3m/s. D. 4m /. t(s)

O 2
Cau 16. Cho hinh vuéng ABCD c¢6 tdim O va d6 dai canh bang 8. Goi M 1a diém di dong trén duong

thang AC' sao cho biéu thirc T = ‘MA + MB — MC‘ dat gia tri nho nhat. Khi d6, d6 dai doan
thang AM bang

A. 2. B. 3v2. C. 242. D. 6.
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HUONG DAN CHAM BAI THI TU LUAN VA PAP AN TRAC NGHIEM
TRAC NGHIEM

653 1.C 2.B 3.D 4.C 5.B 6.D 7.C 8.D 9.C 10.C
11.C 12.C 13.B 14.D 15.C 16.A

655 1.B 2.D 3.C 4.C 5.C 6.D 7.C 8.C 9.C 10.C
11.B 12.D 13.B 14.A 15.C 16.D

657 1.C 2.B 3.D 4.C 5.C 6.B 7.D 8.D 9.C 10.C
11.C 12.C 13.A 14.C 15.B 16.D

659 1.D 2.C 3.B 4.C 5.C 6.C 7.C 8.B 9.D 10.D
11.C 12.B 13.C 14.A 15.C 16.D

TU LUAN
Cau 1. | Cho hai tip hop 4 = [—5; 3],3 - [—1;+oo). Tim AN B;AUB;A\ B;C,B. 1.0d
eAN B =|-1;3](0.25d) eAU B = |-5+00)(0.25d)
oA\ B =[-5-1)(0.254) oC\,B = (—00;—1)(0.25d)
Cau2. | 1jy tap xac dinh ctia cac ham $6 Yy = \/x -1+ \/6 —T. 1.0d
r—1>0 r>1
eDKXD: (0.25d )< (0.25d) 1<z <6 (0.25d)= D =[1;6] (0.25d)
6—2>0 <6
Cau 3. | Xéac dinh cong thirc cua ham s6 bac hai \ 4 /
y = 22° + bz + ¢ ¢ do thi 1a parabol (P) 1 O <
nhu hinh bén.

o Tlr d6 thi = A(—1;0) € (P),B(0;—3) € (P)(0.25d )
eA(=10) € (P)= —b+c=—-2(1)(0.25d)
oB(0;—3) € (P) = c = —3(2)(0.254)

2)= |~ = (P)ry=2" -2 -3(0250)

Caud. | piém thi mén todn cia 10 hoc sinh td 1 16p 10A dugc cho trong bang dudi 1.0d
day:

7 7 8 10 6 8 7 9 9 9
Hay tim s6 trung binh, s6 trung vi va sb t phan vi thir ba trong bang diém

trén.
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e Sip xép bang diém theo thir ty khong ting : 6;7:7;7;8:8:9;9:9;10( 0.25d )

e S6 trung binh : z = 6+7'3+81'?)+9'3+10 =8(0.25d)

e S trung vi: M, :¥:8(0.25(i)

o S6 t&t phan vi thirba: @, = 9(0.25d)
Cau 5.

Cho tam gidc ABC' ¢6 d6 dai cac canh AB =5,AB =6 va goc 54\0 — o0 |1-0d
.Tinh d6 dai canh BC ,ban kinh duong tron ngoai tiép R vadiéntich S cua
tam giac ABC'.

eBC? = AB® + AC? —2AB.AC.cos A = 31(0.25d )= BC = /31 (0.252)

oR = BC _ \/5 = @(0.256)
2sin A 2sin60° 3

oS = %AB.A C.sin A = %5.6.sin 60" = #( 0.25d )
Cau 6. | Cho hinh chir nhat ABCD c¢6 A D 1.0d

AB = a,AD = 3a. Goi M 1a trung diém B B

canh AB va G la trong tdm tam giac M G

BCD.

B C
— — 0.5d

a) Tinh ‘AB — AD|.
o[45 - aD| = ‘D_B" — DB(0.25d)= \Ja’ +(3a) = av10 (0.25)
b) Tinh tich vo huéng AG.AM . 0.5d

Ta co:
_ 11— —

AM:EAB;AG:%(E+E+E):§(E+E+E+E):§E+§E(0.256)

- — RN —_ — 9
~AGAM =|2aB+2ap|iap=1up - la?( 0.25d )
3 3 2 3 3
HOQC SINH TRINH BAY PUNG THEO CACH KHAC THI CHO PIEM TOI PA THEO
TUNG PHAN

PHAN II - TRAC NGHIEM ( 4.0 diém — 16 cu tric nghiém khach quan )

Cau 1. Tap xac dinh ctia ham s6 y = vl la
x4+ 3
A.D=R B. D = (—o0;—3). C.D=R\{-3}. D. D = (—3;+00).

Cau 2. Tap xac dinh ctia ham sb y=+8—4zx la
A.D=R B. D = (—00;2]- C. D =(—o0—2]. D. D =|[2+00).
Cau 3. Parabol (P) cy =—x" + 4z + 3 co toa dd dinh 12
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A. S, (1;6). B. S,(-1-2). C. S,(-2-6). D. S, (27).

Céu 4. Choham s bac hai y = a2’ + bz + c(a = 0) c6 bang bién thién nhu sau

X — 0 5 +00

2

Ham s di cho nghich bién trong khoang nao dudi day?
A. (—00;+00). B. (2;4+00). C. (5;+00). D. (—o0;5).

Céu 5. Cho hai tap hop A = (0;+00); B = (—1;9). Tap hop A\ B bing

A. (9;+00). B. [9;+00). C.[-19). D. (—o0;—1).
Céu 6. Chohaitdp hop A =|-1;5;B={x € R /z—2<0}. Taphop AN B bing

A. [2;5]. B. (—oo;5]. C. [—1;2). D. [—1;2].

o —

Cau 7. Cho tam gidc ABC ¢6 d0 dai hai canh AB =2 AC = 4 va goc BAC = 135". Dién tich tam
gidc ABC bang

A. 42, B. 3.2 C. 1. D. 4.
Cau 8. Cho hai vecto a va b xc dinh bo1 al = l,g —2 va ab = —1. Goc gitra avab bang
A. 30 B. 60". C. 90". D. 120".
Cau 9. DPuong cong trong hinh bén 1a do thi trén ctia ham s6 AY
nao trong cac ham sb dudi day?
A.y=z+1.
B.y=3z+2 =
.y =3x+2. 0
C.y=—-22"—z+1.
D.y=2"+z—1

Cau 10. Cho ba diém A, B,C . Két qua nao dudi ddy 1a ding?

A.BC—AB+AC. B.BC=AB—AC. C.BC—=AC—AB. D.BC=CA+AB
Cau 11. Cho doan th:flng AB va M 13 mét diém thudc doan AB

sao cho AM = %AB( tham khdo hinh bén ). Trong céc

khang dinh sau, khang dinh nao ding ?

A. AM ==AB. B. AM =—MB.
5) 4
C. AM = §MB' D. MB = gMA.

Cau 12. Biét parabol (P) cy =azr’ + bz + 1<a = 0) di qua diém A(—l;—4> va truc d6i xtng c6 phuong

trinh z = 2. Tinh gia trj biéu thic M = o® + b°.
A. M =10. B. M =13. C. M =17 D. M =5.
Trang 6



Loi gidi tham khdo

A(-L-4)e(P)=a—b=-5,

i, a—b=-5 a=-—1 s s
trucddixung r =2=4a+b=0= & b4 =a +b0 =17
Céu 13. Goi M,m 1an luot 14 gid tri 1n nhét va gid tri nho nhit cia ham s6 f(z) = V22* —2 —+/2 trén

doan [0; 1]. Tinhtong T = M + m.

-2 8-02
kALY ===

A.T B.
4

C.T=

8_89\/5. D.T:4_f\/§.

Loi gidi tham khado

V2 —oV2
8

f(x)zx/gaf—x—\/g o toa do dinh I

I

)

f(o):—\/if@):—lém:%\/g?m:_1:M+m:—8—89\/5

Cau 14. Cho hinh chit nhat ABCD c6 d0 dai cac canh AB =4, BC' = 6.Goi M 1a trung diém canh
CD . Tich vo huéng AM.BD bang
A. 10. B. 14. C. 20. D. 28.
Loi gidi tham khdo

— — —_— —_— —_— —_— _— —_— —_— —_—2 —_2
ANLBD = (4D + DM} (4D - AB) = |45+ 3 48| (4D - 48|~ 4D~ 145 =6 1.4 =5,
Cau 15. Mot vat chuyén dong ¢ van tdc ting lién tuc dugc Av(m/s)

biéu thi bang d6 thi 1a duong cong parabol nhu hinh vé& 4|~
bén.Biét rﬁng sau 2s thi vat d6 dat dén van toc cao
nhat bang 4m / s va bat dau giam toc. Hoi tai thoi
diém ¢ = 3s ké tr luc vat bat dau chuyén dong thi van
tdc cia vat bang bao nhiéu?

A. 1m /s. B. 2m / s.
C. 3m/s. D. 4m / s. %)
O 2 B
Loi gidi tham khdo
4da+b=0
. . g2 . A A7 .
Xét parabol (P) : v(t) = at” + bt + ¢ c6 toa 4o dinh I<274) = La L% 4e=4

OG(P):,c:o:»FaH:O {a:_l

datoh—aTlhoa = ot)= —t* +4t = v(3) = 3m / s

Cau 16. Cho hinh vuéng ABCD c¢6 tam O va d¢ dai canh bang 8 .Goi M 1a diém di dong trén duong

thang AC sao cho biéu thic T = ‘MA + MB — MC‘ dat gia tri nho nhat. Khi d6 do dai doan
thang AM bang

A. 2. B. 3v2. C. 242. D. 6.
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Loi gidi tham khdo

‘MA+MB MC‘ ‘MI+IA+MI+IB MI - IC M
‘MI-l—IA-i—IB IC"

L A D
Xét A+ IB—1C =0 IA+CB =0 Al =CB =1 I
dbiximg D qua A= T = ‘E = MI ngan nhatkhi M 1a

o)
hinh chiéu vuéng goc cia I trén AC
Tacd AAMI vuong cantai M = MA = ]\\/4_] = 4\/5 s o
2

Cich2: Do M € AC = AM =k.AC
— 2

= ‘—AM +CB

— )2 _
=KkAC? +2kAC.AD + AD?

= T2 =128k + 128k + 64 > 32 khi d6 k:—% nénm:—%ZE:AB:§=4\/§
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